
 

Egy 2 cm élhosszúságú tömör kockának az egyik sarkából Egy 2 cm élhosszúságú tömör kockának az egyik sarkából Egy 2 cm élhosszúságú tömör kockának az egyik sarkából Egy 2 cm élhosszúságú tömör kockának az egyik sarkából 
kivágtunk egy 1 cm élhosszúságú kockát.kivágtunk egy 1 cm élhosszúságú kockát.kivágtunk egy 1 cm élhosszúságú kockát.kivágtunk egy 1 cm élhosszúságú kockát.1111    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a)a)a)a) A keletkezett testnek hány éle van?A keletkezett testnek hány éle van?A keletkezett testnek hány éle van?A keletkezett testnek hány éle van?    
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b)b)b)b) A keletkezett testnek hány lapja van?A keletkezett testnek hány lapja van?A keletkezett testnek hány lapja van?A keletkezett testnek hány lapja van?    
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c)c)c)c) Hány cmHány cmHány cmHány cm3333 a keletkezett test térfogata? a keletkezett test térfogata? a keletkezett test térfogata? a keletkezett test térfogata?    
 (a lista elemei: 4, 6, 7, 8, 12) 

 
 

d)d)d)d) Hány cmHány cmHány cmHány cm2222 a keletkez a keletkez a keletkez a keletkezett test felszíne?ett test felszíne?ett test felszíne?ett test felszíne?    
 (a lista elemei: 20, 21, 24, 26, 28) 

 

                                                 
1 A használt betőtípus neve: Bradley Hand ITC, mérete a címnél: 16 pt, a feladatoknál: 14 pt. 
  A munkádat a saját mappádba „kocka” néven mentsd le! 


